Seifhennersdorfer Amtsblatt



Amtsblatt der Stadt Seifhennersdorf

Nr. 16

Oktober 2024

Herausgeber:

Stadt Seifhennersdorf

Erscheinungstag: 09.10.2024

Beschlüsse der Sitzung des Stadtrates am 29.08.2024

BV 22/2024/S Städtebaulicher Vertrag B-Plan "Gewerbegebietserweiterung Viebigstraße Seifhennersdorf"

Der Stadtrat der Stadt Seifhennersdorf stimmt den Abschluss des beigefügten Städtebaulichen Vertrages in der Fassung vom 27.08.2024, für den Bebauungsplan "Gewerbegebietserweiterung Viebigstraße Seifhennersdorf" in der Fassung vom 13.11.2023 mit redaktionellen Änderungen vom 21.03.2024, zu.

Dafür: 13+1 Dagegen: Enthaltung: Die BV 22/2024/S wird einstimmig angenommen.

BV 23/2024/S Satzungsbeschluss "Gewerbegebietserweiterung Viebigstraße Seifhennersdorf" in der Fassung vom 13.11.2023 mit redaktionellen Änderungen vom 21.03.2024

- 1. Gemäß § 10 Abs. 1 Baugesetzbuch (BauGB) beschließt der Stadtrat Seifhennersdorf den Bebauungsplan "Gewerbegebietserweiterung Viebigstraße Seifhennersdorf" in der Fassung vom 13.11.2023 mit redaktionellen Änderungen vom 21.03.2024, bestehend aus der Planzeichnung (Teil A) und den textlichen Festsetzungen (Teil B) als Satzung.
- 2. Die Begründung, der Grünordnungsplan sowie der Umweltbericht in der Fassung vom 13.11.2023 mit redaktionellen Änderungen vom 21.03.2024 werden gebilligt.

Dafür: 13+1 Dagegen: Enthaltung: Die BV 23/2024/S wird einstimmig angenommen.

BV 46/2024/S Betreibung Jugendtreff und Skatehalle ab September 2024 Der Stadtrat der Stadt Seifhennersdorf beschließt:

- 1. die Aufhebung des Nutzungsvertrages zur Betreibung des Jugendtreffs und der Skatehalle mit dem Förderverein Karlihaus Jugend und Kultur e.V. Seifhennersdorf vom 28.04.2015, die Umsetzung wird der Bürgermeisterin übertragen;
- 2. der Betreibung des Jugendtreffs und der Skatehalle ab September 2024 durch den Verein Familien-Stadt e.V. wird zugestimmt;
- 3. einer Vermietung des Jugendtreffs und der Skatehalle an den Verein Familien-Stadt e.V., nach Aufhebung des Nutzungsvertrages zur Betreibung des Jugendtreffs und der Skatehalle mit dem Förderverein Karlihaus Jugend und Kultur e.V. Seifhennersdorf, wird zugestimmt.

Dafür: 12+1 Dagegen:

Enthaltung:

Befangen: 1

Die BV 46/2024/S wird einstimmig angenommen.

BV 47/2024/S Abwägung Einsprüche zum Haushalt 2024

Der Stadtrat der Stadt Seifhennersdorf stimmt nachfolgenden Antrag der UBS-Fraktion zu: Grundstücksverkäufe (Ergebnishaushalt Konto 5061) - im Haushalt 2024 ist für die Jahre 2025-2027 ist ein pauschaler Planansatz von T€ 30,0 p.a. einzuarbeiten

Dafür: 3 Dagegen: 9+1 Enthaltung: Die BV 47/2024/S wird mehrheitlich abgelehnt.

Befangen: 1

BV 48/2024/S Abwägung Einsprüche zum Haushalt 2024

Der Stadtrat der Stadt Seifhennersdorf stimmt nachfolgenden Antrag der UBS-Fraktion zu: Zinserträge (Ergebnishaushalt Konto 361X) - bei einem aktuellen Bestand an liquiden Mitteln von 1,5 Mio. bis 2,0 Mio. € ist eine Tagesgeldanlage vorzunehmen. Es soll dazu ein Planansatz von 10 T€ p.a. im Haushaltsansatz 2024 für die Jahre 2025-2027 eingestellt werden.

Dafür: 3 Dagegen: 9+1 Enthaltung: Befangen: 1 Die BV 48/2024/S wird mehrheitlich abgelehnt.

BV 49/2024/S Haushaltssatzung 2024 mit Haushaltsplan und Anlagen

Der Stadtrat der Stadt Seifhennersdorf beschließt die beiliegende Haushaltssatzung mit dem Haushaltsplan für das Haushaltsjahr 2024 gemäß beiliegendem Entwurf vom 11.07.2024 (Anlage).

Dafür: 10+1 Dagegen: 1 Enthaltung: Befangen: 1 Die BV 49/2024/S wird mehrheitlich angenommen.

Beschlüsse der Sitzung des Stadtrates am 26.09.2024

BV 45/2024/H/S Auftrag Anwaltskanzlei Münzer & Kollegen

Der Stadtrat beschließt

Die Kanzlei Münzer & Collegen Rechtsanwaltsgesellschaft mbH wird auf der Grundlage des Rechtsanwaltsvergütungsgesetzes beauftragt, die Ansprüche der Stadt Seifhennersdorf gegen die Beteiligten aus dem Sachverhalt des Zustandekommens und Beauftragung und Abrechnung des Herrn Jens Findeisen, Inhaber der Fa. Kommunalberatung Jens Findeisen, hinsichtlich des Rahmenvertrages vom 17./28.05.2021, unter Berücksichtigung der Leistungen des Herrn Kretschmer-Schöppan zu prüfen, einen Klageentwurf vorzubereiten und eine Prozesskostenübersicht aufzustellen.

Dafür: 8+1 Dagegen: Enthaltung: Befangen: 3 Die BV 45/2024/H/S wird einstimmig angenommen.

Impressum

Büro Bürgermeisterin

Herausgeber: Redaktion:

Stadt Seifhennersdorf - Rathausplatz 01 - 02782 Seifhennersdorf

Verantwortlich für Inhalte der amtlichen Mitteilungen der Stadt Seifhennersdorf: Bürgermeisterin Frau Gubsch